
Tisvilde Kystsikringslag vest for Holløse 
 
Referat af bestyrelsesmøde 4/4-10  
 
Deltagere: Kjeld, Ulander, Eva, Gerd. 
 
Afbud fra Peter. 
 
Dagsorden:  
 
 

1. Strandvandring og kaffe. 
2. Ønsker og forslag til renovering af skræntfodssikringen / Gennemgang af Erik B.’s regneark  
3. Eventuelt. 

 
Alle havde været på stranden for nylig, og af hensyn til påsken gik man direkte til kaffe og møde. 
 
Kystdirektoratet har i den forløbne uge meddelt, at der vil blive sat 500.000 kr. ind på vores konto 
ila af 10 dage.  
 
Ulander har lavet udkast til årets regnskab og budget for næste år. Renterne er en stor post. 
 
Vedr. 3 og 4. 
Som sædvanlig (og heldigvis) var der forskellige meninger. 
 
Ulander er fortsat nervøs for den nyanlagte skræntfodssikring, da han mener, den kan blive 
undermineret og skubbet frem. Han tænker på vanskeligheder tidligere set ved Bo Bang Petersens 
kystsikringslag. 
Han foreslår derfor, at vi ser tiden an i f.eks. 2 år og derefter vurderer forholdende og tager stilling 
til videre renovering. 
Ulander mener også, at Erik Bierings honorar er meget stort og slet ikke står forhold til det, der er 
betalt af Bo Bang P. lag. Samtidig er der ikke taget hensyn til den store fejlberegning af sten. 
 
Kjeld kommer med flere argumenter, der taler for en fortsættelse: 

1. Ingen kan sige, om vi bliver klogere om 2 år.  Hvis der overhovedet kommer en 
påvirkning, kan der måske gå 5 eller 10 år, før vi kan se den.  

2. Ved sidste års generalforsamling sagde vi, at hele strækningen skulle renoveres og 
gerne så hurtigt som muligt, dog afhængigt af tilskud fra Staten. 
Generalforsamlingen vil næppe takke os for at sige nej tak til et statstilskud. 

Ulander er enig. 
 
Eva fortalte, at hun og Ulander tidligere på året havde været på stranden og set, at den strækning, 
som vi tidligere havde ment kunne vente (den vestlige), havde vist underminering, der nu 
bekymrede hende. 
 
Gerd var indstillet på at fortsætte så hurtigt økonomien tillod det, igen afhængigt af statstilskuddet. 
Eva og Ulanders observation gjorde hende kun mere overbevist. Hvis vi ikke får tilskud, kan man 
evt. igen lave ”ad hoc” løsninger på de mest trængende steder, dog skulle vi fortsætte på samme 



måde, som vi er startet på. Hun så helst, at hele strækningen blev renoveret, inden den 
strandfodring, som det tyder på, vi får, sættes i værk.  
 
Ved. 5. 
Eva og Gerd havde dagen før været på stranden med Jytte Dubin, der var ulykkelig over den nye 
skræntfod.  Tidligere havde hun kunnet gå på stentrin ned til stranden fra sin trappe, men det var 
umuligt nu. 
Det var ikke muligt at komme med en løsning nu, men da vi sikkert vil blive stillet over for 
spørgsmålet igen fra andre trappeejere, vil Gerd kontakte Direktør for Kystdirektoratet Jesper Holt 
Jensen for at høre, hvordan de stiller sig til problemet. (Jeg har forsøgt, men han har ferie til næste 
uge). 
 
Strandfodringen blev ikke diskuteret meget, men det vigtigste for os lige nu er, at det fortsat er 
nødvendigt at renovere skræntfoden.  
Eva kunne oplyse, at der vil være et borgermøde om strandfodringen ca. 12. maj. 
 
Der vil blive indkaldt til møde igen i sidste halvdel af maj på et tidspunkt, hvor Erik Biering kan 
være til stede. I mellemtiden eller samtidig med skal vi atter på strandvandring og da især se 
nærmere på den vestlige skræntfod.  
 
Referent Gerd 


